



В следственном управлении СКР по Кировской области состоялся праздничный концерт в преддверии Международного женского дня



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета России по Кировской области состоялся концерт в преддверии Международного женского дня. Мужчины коллектива поздравили девушек праздничной программой, выступив с душевными песнями и другими творческими номерами.

Айрат Саатович Ахметшин выразил слова благодарности всем женщинам, которые трудятся в следственном управлении Следственного комитета России по Кировской области, отметив, что наравне с мужчинами им приходится выполнять сложные задачи по защите прав граждан и интересов государства, не теряя при этом свою женственность, красоту и обаяние.

Очаровательным представительницам ведомства руководитель следственного управления пожелал в первую очередь семейного уюта и взаимопонимания в кругу самым близких людей.

С самыми наилучшими пожеланиями мы поздравляем всех жительниц города и области с прекрасным весенним праздником. Желаем вам доброго здоровья, счастья, семейного благополучия и исполнения всех ваших желаний!



Изображения



07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1208707>